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СОЦІАЛІСТИЧНА ІНДУСТРІАЛІЗАЦІЯ

Індустріалізація – комплекс заходів,
ужитих ВКП(б) у 1920–30-х, що мали

на меті модернізацію промисловості: будівництво заводів,
фабрик, залізниць та інших індустріальних об’єктів.

XV з’їзд ВКП(б) схвалив директиви
першого п’ятирічного плану на 1928/29–1932/33 рр.
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ДОСЯГНЕННЯ
СОЦІАЛІСТИЧНОЇ ІНДУСТРІАЛІЗАЦІ

Серед побудованих в СРСР 35 промислових гігантів цивільної промисловості
в Україні споруджено 12, з них 7 новобудов і 5 докорінно
реконструйованих підприємств

1

Найвідоміші новобудови – це три металургійні заводи
(Запоріжсталь, Криворіжсталь, Азовсталь), Дніпрогес, Дніпроалюмінійбуд,
Краммашбуд і Харківський тракторний завод (ХТЗ)

2

Гігантами серед реконструйованих об’єктів були
Луганський паровозобудівний завод і чотири металургійні –
в Макіївці, Дніпродзержинську, Дніпропетровську й Алчевську
(перейменованому тоді в Комунарськ)

3
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«СУЦІЛЬНА КОЛЕКТИВІЗАЦІЯ»
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

Колективізація сільського господарства –
процес докорінної перебудови аграрного сектора, ініційований
більшовицьким керівництвом наприкінці 1920-х рр.

1

Колгоспи існували в трьох формах, залежно
від ступеня відчуження селянської власності: найменшого
(у товариствах спільного обробітку землі – ТСОЗах),
середнього (в артілях, де селяни зберігали за собою присадибну
ділянку, корову й дрібну живність – свиню, вівцю, птицю)
і максимального (у комунах, де усуспільнювалося абсолютно
все господарство)

2

© История Змиевского края



ЛІКВІДАЦІЯ КУРКУЛЬСТВА ЯК КЛАСУ

За роки суцільної колективізації в Україні
було експропрійовано близько 200 тис. селянських господарств1

До кінця 1932 р. у республіці було колективізовано
майже 70 % селянських господарств,
понад 80 % посівних площ

2

7 серпня 1932 р. ВЦВК і РИК СРСР ухвалили постанову
«Про охорону майна державних підприємств, колгоспів і кооперативів
та про зміцнення суспільної (соціалістичної) власності»

3
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ГОЛОДОМОР 1933 р.

1 січня 1933 р. керівники УСРР
у Харкові одержали за підписом Й. Сталіна телеграму,
яка започаткувала кампанію повсюдного пошуку хліба

1

Конфіскація продовольства подавалася
як кара за «куркульський» саботаж2

4

Щоб адміністративно «прив’язати» селян до колгоспів,
Сталін запровадив з грудня 1932 р. внутрішні паспорти
для населення міст і новобудов. Жителі сільської місцевості,
яким паспортів не видавали, вже не могли легально влаштуватися в місті

3

У 1933 р. внаслідок конфіскації всіх продовольчих
запасів голодною смертю загинуло від 3 до 3,5 млн чоловік
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ЗМІНИ В СОЦІАЛЬНОМУ СКЛАДІ НАСЕЛЕННЯ

Цілком зник клас селян-власників1

Працівників радгоспів та МТС називали робітниками4

Зникла верства самодіяльного кустарно-ремісничого населення2

5

Колишні ремісники разом з колективізованими селянами утворили
численну соціальну верству працівників кооперативно-колгоспного
сектору народного господарства

3

У 1928 р. в Україні налічувалося 1770 тис. робітників і 349 тис. службовців.
Перед війною кількість робітників зросла до 4 578 тис.,
а службовців – майже до 2 млн осіб.
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КОНСТИТУЦІЯ СРСР

Надзвичайний VIII з’їзд рад
5 грудня 1936 р. затвердив
нову Конституцію СРСР.

Проект Конституції УРСР
було опубліковано 1 січня 1937 р.
Наприкінці січня надзвичайний
XIV з’їзд рад України її затвердив.
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Євген Патон
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Павло Тичина
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Максим
Рильський
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Остап Вишня
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Олександр
Довженко
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